

2ª Retificação ao Aviso de Dispensa de Licitação. Onde se lê Monte Belo, 27 de fevereiro de 2024.

Leia-se: Monte Belo, 08 de agosto de 2024